
 
 

以前、保護者の方々に御協力いただきました学校評価アンケート結果をお知らせします。子供、

保護者、教職員それぞれが質問項目に対して「そう思う」または「だいたいそう思う」と回答した割

合（肯定率）は、下記に示す表のとおりです。今回の学校評価アンケート結果を来年度の学校教育活

動に生かしていきたいと思います。御協力ありがとうございました。 
 質問項目 児童肯定率％ 保護者肯定率％ 教職員肯定率％ 

１ わたしは（子供は）楽しく学校で生活している。 ８６．７ ８２．７ ８４．８ 

２ わたしは（子供は）学校の勉強のことがよく分かって 

いる。 

 

７８．４ 
 

６５．５ 
 

６５．２ 

３ わたしは（子供は）心をこめた挨拶をしている。 ７５．７ ６６．３ ５２．７ 

４ わたしは（子供は）思いやりの心を大切にして生活し 

ている。 

 

８３．７ 
 

７９．８ 
 

７５．９ 

５ わたしは（子供は）元気良く運動して（遊んで）いる。 ８５．５ ８２．０ ９１．１ 

６ わたしは（子供は）けがをしないように落ち着いて生 

活している。 

 

７７．８ 
 

６８．０ 
 

３０．４ 

７ わたしは（子供は）分かるようになりたい、できるよ 

うになりたいと思って学習に取り組んでいる。 

 

８８．４ 
 

６７．３ 
 

７４．１ 

８ わたしは（子供は）問題を解決するための見通しをも 

ち、学習に取り組んでいる。 

 

７７．８ 
 

５３．８ 
 

６７．０ 

９ わたしは（子供は）自分が取り組みたいと思う学習の 

めあてを見付けることができている。 

 

７７．３ 
 

５５．５ 
 

６０．７ 

10 わたしは（子供は）人の話を聞いたり調べたりして、 

分かったこと等を生かして自分の考えをより深めた

り広げたりしている。 

 
８０．８ 

 
６３．３ 

 
５８．９ 

11 わたしは（子供は）これまで学習したことを基にして 

問題の解決に取り組むことができる。 

 

８４．９ 
 

６２．５ 
 

６９．６ 

12 わたしは（子供は）話を聞くときに相手の気持ちを考 

えて話を聞いている。 

 

７９．０ 
 

６７．５ 
 

５６．３ 

13 わたしは（子供は）相手に分かりやすく自分の考えを 

伝えることができる。 

 

７０．２ 
 

５９．２ 
 

５１．８ 

14 わたしは（子供は）自分の良いところを知っている。 ７８．４ ６９．９ ６５．２ 

15 わたしは（子供は）自分の良いところを伸ばそうとし 

ている。 

 

８１．２ 
 

６４．４ 
 

６９．６ 

16 わたしは（子供は）めあてに向かって最後まで取り組 

むことができる。 

 

８２．８ 
 

６１．５ 
 

６７．０ 

17 わたしは（子供は）同じ失敗をしないように、次はど 

うしたら成功できるか考えることができる。 

 

８１．９ 
 

６０．５ 
 

６５．２ 

18 わたしは（子供は）学校で学んだことが大人になった 

とき、役立つと思っている。 

 

９１．３ 
 

５９．２ 
 

８５．７ 

19 わたしは（子供は）大人になったときこうなりたいと 

いう夢をもっている。 

 

８９．６ 
 

６３．１ 
 

７５．０ 

 

 

 

昨年度同様、高い肯定率となりました。本校の教育の軸である「学びを未来に

つなぐキャリア教育」の成果が表れました。 

学校評価アンケートの結果 


